WeAlS shA L.

15
ﬁ721
1 3 5 9 12
O 95 Wi @Oz O




Che LB Alo] A4 0 2 SHEE AL oL AU

12)4.68
@D 0.039 x 12 = 4.68 @)0.39 x 12 = 4.68
® 39x%x12=4.68 @ 39x12=4.68

® 39+ 12 = 4.68

B

4.68 ~12 =0.39
U217 091 YAl o] AAbAl2

(B)x (e %) = (HroldEe 5) g4
Wl A 4,68 + 12 = 0.39 o] AALALS

0.30 x 12 = 4.68 JU Tk,




3. o= FolA el Hirel EolAA

D 38.5=+25 @)12.8+7

@ 23=+8 ® 9.45+9

B

D 385+25=154
©®12.8+7=18285---
® 26+ 3 =28.666---
@ 23 +8=2875
®9.45+9=1.05




4. H7)9} o] 445 24 A Ao weAste] ol
thehy o

3.72+4 —-4+4
o2 5 A5d AL o AAY7
@ 111.01 2> 1112 @ 9721+2-597+2
@197.9+4—>200+4 @ 4268 +4 — 434

® 809.01 +8 — 809 + 8

s
)
o

197.9& 24 AA A2]ol| M HH2H5tH 198 Yyt




1
2

@ 7:2=3

=0

9 o
% N
o [~

N

!




6. &0l 257H, AL 1570 QU 2 Aol s Abbe] o]
H9] gL Z|oFRSR B2 e e R2AL.

15 25 3 )
or o O@: ® : ®

o | Ut

B

2] 74 71EeFo] 3 Afate] 4k vl el Uit 9]
4ol gt AFte] f4eo] Hle] ke

e 153,
15.25_25— : Ayt




=72 13 82

S
—

Yot 2

<[

o)

3

2 2 Eutel7}

5
i

7 2o 5ka

7.

B
1 2o g4

~7olBR

1
5+

7=

L
=

A

]

Al
o
<
o
ay
5
Ho
il

2
— X
4

=~ T7TXx13 =

1
5,




AR

A 22m 7t e o 2

8.

9
714




o ZatA 2717}

T

N
Hr
M

A

3

_ZE

—_

017} 152 m?

3

L




10. oo IR Es Sy s £2 Gehd AUt 44 54
2o Bge arontelety guth o F @ Sy B4 4
ol 19 nE ve A ST ALY

=
=

Sl 2] 5

@ | OOOOOoooo
@ | OOOOCOOon
@)

@ | OOOO noooo

O100uHg]  o10wtg]

O OOOOnoooo @ OOOOOCODoo
® OOO0ODoaD (@)00noo000o
® OOQuoooooo

~&B

(540 + 620 4[|+ 450) + 4 = 470
1610 +[ J=470x 4

1610 +[ = 1880

[]=270(7t=))




11.

g2 o] Sof

® 9g

@ 30¢g

U FFLE et

® 55¢

@ 75g

(@)%g

3
360 g x

30
= =090
100 8

1




12. g FolA wLeEy A ne vehysle] 48% 4aEs
HEE A HA). & AL ol H91A] 2AS,

— AT

) Ehe e 207 7195 A2 Aehe o FABL 24
sel Lhehal g o
29 el |+|5 |3 |=]4
]U
A=) 27012751279 128.6129.1129.8| 30.2
7] (cm)

<) | 200 | 140 | 180 | 160 | 120

pY €152 2471 W WO oS BS] B9A7) ol 2
TEo] QL] o 2 9lomA EAd 7t S0 77} mE
Uehbe 2oz e aen dofgt

@ (7}, (b @b, (v

® (71, (h), (2 @ (71, (%), (), (2

b Bl Teim e e 4 glayt

L= A0 710 W3}t A S Yehyng, Aoz
ehf= Ao] Adste, vgadze tehfsld 4457
orsU

e Bl Telm e e 4 glgyt

Bl £7]-9 TR0 Yens Ao] Aagrt

watA], { e mut e me} 2o wl e T Ze e
A3 Ak pf, YTt

O "0




o

¢F Y3 22 7h b E5 42 2.7L 9] B
oL 5ol E9] o]/} EH cm O 2] A2A|Q.

= C

|
@ / . &) | 15cm
| 13cm —__
;_ _____ - — ! // !
// 1écm /// /18/cm
~-25cm- - 15cm”
® 7} lem @‘4’, lcm ® 7} 1.5cm
@ 4, 1.5¢cm ® 7} 2cm

Bl

B

2.7L = 2700 mL = 2700 cm?

(7} T2 29| £o])= 2700 + (25 x 12) = 9(cm)

(U 52] £2] £0])= 2700 + (15 x 18) = 10( cm)

w2tA U 59 9] £0|7F10-9 = 1(cm) H EHYTh




_-18cm-
\
5cm Sem
6em )/
!
/
12cm

D 864 cm? @ 576 cm? ® 240 cm?
@®)1488 cm? ® 1728 cm?

(18 x12) x8 — (5% 6) x 8
= 1728 — 240
= 1488(cm?)




15. 7h=31, t}=4, th=6 2 1}, T} 4o] % FoA 2.

4 4 4 4 4
°oF o1 ox ox O
%}:7%14015_%

4
L, yxe By ls 28
3_T4X6_EX%’X6_5_




16. o= AH7ls=
B 9] e oA L.

@ 1974 @ 1870 @217]1 @ 157

~&B

T FAEF LR RASUY. F =

® 2571

ofl

Lo

BAE 40 (RO WO 5)x3
At 715 4x3 =12
AZ715: 3x3 =9
1249 = 217§

A 53 47715 £ EP o= Lol Y




17. &= v 22 4242 7L e =34yt tha S @l |
st=A] ARt A2 ol ZIA] AlEAL,

=]
BE WA 529 FFo 2 A= o
- Afzt7)50] oy
@2 BAF 9] 1 12 AYUT}. - ZHEe] mAF 9] 1 (3
Wrlo] W] £)x2 o] B2 Wrlo] §7hg Yyt
wtebA] o] =@ §7HEQlu L)

YA E=Fo|E= FulE Zh5

140 = 7 AdY e

= A9 AApzrgo] /o gyt

Wt oyt wheko 2 22 TS $7hgQ

S A
ol 4EE 2= =90l disf vt=A At A

e

(N

-

o

o,
®




18. thg 1S B3, 250 Bie 350 A4 H1E HhEA e 2o
o AYU7A?

O 99} 19 H] @1;9
® 19 gt 9] H| @ 99 19 tigt H|
® 2591 9




2 AL BRG] 15 2 rgde 42 o
w9y vk AL e Aoty

19. off & 9 2 Yofof

1 7 11 5 3
— 15— 28— 45— h
@712 ® 512 ® 815 @ 512 @634
ol 4=
AR AT A 215 =45
12
3 51 8 255 3
13 X 5 l?x% 4 634
arE A A Al
255
3 1 85 1
AR R IR




20.

o

—

p

ot o’

y7t?

_)
/

l\Ocm
v

@D 10cm @9cm ® 8cm @ Tcm

%7k thg 1Y 2 AGAA BF 5 o
gt&rUth ol Bof L125L o B& R0, 89| Fol % a7}

® 6cm

B

1.125L = 1125 cm?

2o] %02 [ |em 2t 5hd
(15x10x[ - (5x5x[ ) =1125
150 x[_|-25x[ ]=1125
(150 — 25) x[_]=1125

125 x[_|=1125

[ ]=1125+125

[ ]=9(cm)




